
   

 
COMPTE-RENDU DE RÉUNION du 10/02/2024 à 10h30 

 Séance plénière 

 

 
Lieu : Maison des associations 
 

Présents : Mohamed, Thomas, Mélyne, Alice, Cédric, Anaïs A., Amjad, Lyna, Kawtar, Mélina, Anaïs B. 

Siloëe, Sophia, Séléna, Laura, Véronique 
Excusés : Axel, Nicolas, Paul 
Secrétaire de séance : Laura 
 
 

LES PROJETS DES CMJ : 
 

Nous avons présenté nos envies de projets, nous les avons regroupés par thème, puis nous avons voté pour 
chaque thématique, et commencé à les positionner dans notre mandat. En voici les grandes lignes : 

 
 
 Journée sur l’environnement à organiser en septembre 2024 13 voix pour – 1 abstention : 

- Jeu de piste, 
- Jeux vidéo, 
- Tri sélectif, 
- Opération « Nettoyons la nature », 

 
 Organiser des collectes pour les personnes en difficultés 8 voix pour – 6 abstentions : 

- Voir les prochaines collectes organisées par les associations de la ville, 
- Donner les dates aux CMJ pour qu’ils proposent leur aide. 

 
 Projet sur les droits de l’enfant  11 voix pour – 3 abstentions : 

- Relations entre jeunes et enfants autour de la lecture, 
- Actions sur les violences, 
- A faire en novembre 2024 (13 jeunes pour). 

 
 Projet intergénérationnel 12 voix pour – 2 abstentions : 

- Inviter Madame Priez à une prochaine réunion ce qui est déjà fait par le CCAS 
 

 Egalité femme/homme 11 voix pour – 3 abstentions : 
- A lier avec le projet SIJ, 
- Faire venir les SNU et Imène lors d’une prochaine réunion pour qu’ils nous présentent leur projet et son 

avancée. 
 

 Projet harcèlement scolaire 10 voix pour – 4 absentions : 
- A lier avec la journée des droits de l’enfant, 
- Faire des temps de sensibilisation dans les établissements scolaires,  
- Travailler sur des ateliers et jeux à monter (serious-games ) 

 
 
 



 Projet sport 6 voix pour – 8 abstentions : 
- Organiser un tournoi sportif pendant la période des JO 
- Organiser une exposition sur l’histoire des JO 
- Organiser une exposition sur l’évolution du sport à Osny, 
- Faire un point sur les projets existants avec le service des sports, 

! Certains d’entre-nous souhaitent participer à la course des 5 km par équipe, lors des foulées osnyssoises ! 
 

 Organiser des rencontres entre les jeunes et les commerçants pour les stages 13 voix pour 
– 1 abstention : 
- Inviter Philippe Hogommat pour lui présenter le projet et lui demander son aide. 

 
 Rendre la ville plus belle (rajouter des décorations, des pots de fleurs de couleur, etc…) 10 voix pour – 4 

abstentions :  
- Faire un point avec Michel Picard pour qu’il expose les règles d’urbanisme. 

 
 Proposer des sorties inter-collèges et lycées 5 voix pour – 9 abstentions 

 
 
 

LES MANIFESTATIONS : 
 
 Osny à un Incroyable Talent (OIT) (13 voix pour – 1 abstention) : à refaire en septembre 2025, 

 
 Soirée Casino solidaire (13 voix pour – 1 abstention) : à refaire en décembre 2024, 

 
 Osnymanga aura lieu les 25 et 26 mai 2024, nous souhaitons participer activement à sa préparation, et aussi lors 

du week-end.  
 
 

LES DATES A NOTER : 
 

Mercredi 20 mars à 15h30 : visite de la Mairie et rencontre avec les services de l’hôtel de ville  
Samedi 23 et dimanche 24 mars : Week-end d’intégration des nouveaux CMJ 
 
 
 

Prochaine réunion samedi 9 mars 
de 10h30 à 12h à la maison des associations 

 
 
 
 

 


